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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE RIO BRANCO — ESTADO DO ACRE — PARA TRATAR DO FUNCIONAMENTO 

DO SISTEMA DE ESTACIONAMENTO ROTATIVO, ZONA AZUL. Aos quinze 

dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, sob a 

Presidência do Vereador João Marcos Luz; Presentes os Vereadores 

Artêmio Costa, Mamed Dankar, Emerson Jarude, Rodrigo Forneck, Laércio 

da Farmácia e Vereadora Lene Petecão, foi declarada aberta a presente 

Audiência Pública. Vereador João Marcos Luz cumprimentou os convidados, 

enalteceu a importância do evento e fez esclarecimentos acerca da 

condução da Audiência. O orador ainda discorreu acerca da ineficiência do 

Sistema de Estacionamento Rotativo e abriu os debates. Ângelo Máximo, 

Gerente SERTTEL, assomou a tribuna. Através de recurso de mídia, tratou 

dos benefícios do sistema de estacionamento rotativo à população de Rio 

Branco. Tratou ainda de detalhes do funcionamento do sistema referentes 

aos avisos de regularidade, tempo limite de tolerância e estatísticas de 

aplicação de multas e regularização. O orador também apresentou dados do 

contrato da empresa prestadora do serviço com o Poder Público e explanou 

acerca da atualização do aplicativo de estacionamento. Nélio Anastácio, 

Superintendente RBTRANS. Assomou a tribuna. Cumprimentou os 

convidados, falou da importância do debate do tema e se colocou disposto a 

colaborar. Vereadora Lene Petecão assomou a tribuna. Questionou alguns 

aspectos do sistema e cobrou melhorias. Por fim, tratou do direito do idoso à 

gratuidade. Vereador Rodrigo Forneck assomou a tribuna. Destacou a 

aprovação do requerimento para realização da presente audiência pública. 

Lembrou da trajetória de implantação do Sistema de Estacionamento Pago —

ZONA AZUL na capital. Alertou para a dupla cobrança aos usuários através da 

atuação dos flanelinhas e cobrou melhorias no funcionamento do sistema 

através da implantação de um "meio físico'. Edinaldo, Líder Comunitário 

assomou a tribuna. Parabenizou Vereador João Marcos Luz pela audiência 

pública. Sugeriu a gratuidade do Sistema aos líderes comunitários. Fez 

questionamentos acerca da quantidade de flanelinhas inseridos no sistema e 

solicitou transparência na divulgação da arrecadação dos fundos bem como 

a destinação dos mesmos. Ângelo Máximo respondeu os questioname t 

feitos pela Vereadora Lene Petecão, Vereador Rodrigo Fornek, e E• naldo, 

Líder Comunitário. Nélio Anastácio, RBTRANS, Lembrou das ações sociais 
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realizadas na tentativa de inserção dos flanelinhas no mercado de trabalho. 

Alertou para a atuação e influência das facções criminosas. Tratou da 

gratuidade aos idosos e citou algumas irregularidades cometidas pelos 

usuários do Sistema. Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. Defendeu 

melhorias no sistema. Tratou da importância da Zona Azul aos comerciantes. 

Lamentou o mau atendimento aos usuários do estacionamento rotativo e fez 

questionamentos acerca da expansão do Sistema. Deputado Estadual 

Roberto Duarte assomou a tribuna. Tratou da importância do tema e 

lamentou a ausência da população, em especial dos comerciantes do centro 

da cidade. Cobrou a notificação da Secretaria Estadual de Segurança Pública 

a respeito da segurança no centro da capital, frente às denúncias de atuação 

de facões criminosas no funcionamento da ZONA AZUL. Questionou o valor 

arrecadado mensalmente e a destinação do mesmo. Também questionou o 

tempo de tolerância e a sua forma de computação. Por fim, sugeriu emissão 

de nota fiscal por meio do aplicativo. Vereador Laércio da Farmácia 

assomou a tribuna. Explanou acerca da problemática envolvendo a atuação 

dos flanelinhas. Reivindicou fiscalização nas proximidades do Mercado Elias 

Mansour e reiterou os questionamentos feitos pelo Dep. Roberto Duarte. 

Ângelo Máximo, respondeu os questionamentos feitos, discorreu sobre o 

mau atendimento aos usuários. Apresentou valores da arrecadação, que 

segundo ele variam entre 50 (cinquenta) a 60 (sessenta) mil reais mensais. 

Tratou das nuances do tempo de tolerância e por fim, afirmou que tomará 

providências junto ao setor de tecnologia da Prefeitura com relação à 

emissão direta de nota fiscal aos usuários por meio do aplicativo. Nélio 

Anastácio, respondeu os questionamentos feitos. Tratou do projeto de 

expansão do sistema, que encontra-se em andamento e fez esclarecimentos 

acerca do tempo limite para remoção de veículos. Vereador João Marcos 

Luz fez as considerações finais e afirmou estar encaminhando cópia da ata 

da presente audiência pública ao RBTRANS e a SERTTEL. Registro fotográfico. 

Notas taquigráficas. Nada mais havendo 	er 	tado„ a audiência foi 

encerrada e, para constar, lavrada a pres nte ata que ap•s ser lida e achada 

conforme, vai assinada por ele, 	 Presidente. 

"Valorize a Vida, não use drogas". 
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